[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) TemeHngeri rmctorpamma Typarbl CypakTapra xxayan 6epiHi3

TecT baranapblHbIH HOTUXECI
25

20 5 OKyLbIHBI

Gingipeai

15

HKuinik

10

5 10 15 20 25 30 35 40

TecT baranapel

(a) 30 »xaHe 35 apanbifblHAafbl yYran XXUHaFaH OKyLbIflap CaHbl KaHLwa?

(b) 15 xaHe 20 apanbifbiHOafbl yNaw XXMHafFaH OKyLUbInap caHbl KaHwa?




[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

(

Herisri npeHren

)

2) TemeHgeri nowwTa OUCIHIH apinTep y3blHAbIFbIHA BanaHbICTbl KECTEHI KOrAaHbIn, rMcTorpaMmma canbliHpi3.

(epinTep caHbl)

Opin y3bIHObIFbI 10-15 15-20 20-25 25-30 30-35 35-40
(cm)
XKninik 27 35 16 10 8 3




[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) TemeHngeri rmcTorpamMmma Kkananapga TypaTtbiH SpTypIii agamaapablH Xacbl xkeHiHae aknapar 6epegi.

Kana TypfbiHAapbIHbIH, Xachbl

20

16

AKuinik TeiFbI30bIfbI

10 20 30 40 50 60 70

Kacobl

rVICTOI'paMMaﬂ,anI aKnapartTbl KongaHbin, Keneci KecTeHi TONTbIPbIHbI3:

Kacbl (x) XblngapmeH XKuinik
0<x<10 160
10 <x< 25
25 <x<30
31 <x<40 100
40 <x<70 120




[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

(

OpTawa geHren )

2) Keneci aknapatTtapabl KongaHblrn, rmctorpamMmma KypblHbi3gap:

bara gnanasoH (£)

20-40 MbIH 40-60 mbiH, | 60-100 mbiH | 100-140 mbIH | 140-200 MbIH,

Yiinep caHbl

15 27 50 35 22




[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Avryn gemansic yakblTbIHAA PONMKTI KOHBbKW TEMKiCi Kenin, onapapl xarnfa angbl. TeMeHaeri kectege

pOJ'II/IKTi KOHbKMAI Xanfa any 6aranapbl XasblJiraH.

KyHaep caHbl (n) 1 2 3 4 5

Baracl (£C) 8 16 24 32 40

a) bara, xxanfa anfaH KyHaep caHblHa b6annaHbICcTbl Aen anty cebebimiaai TyciHaipiHiaaoep.

b) n 6enrini 6onca, C 6araHbl Taby hopMynacbiH KOPbITbIMN LWbIFAPbIHbI3.

c) Ocbl hopMynaHbl KongaHbim, 9 KyHre xanfa any KyHbiH TabblHbl3aap.

2) XY TabaHblHa buikTikTepi (H) apTypni ywobypbiwTap canbiHabl. Ocbl ywbypbiliTap aygaHbl ecenteniHgi.

BuikTik (cm) 1 2 3 4 5

AynaH (cm?) 2 4 6 8 10

a) KecTteHi cunattanTbIH rpacuk TYpFbI3bIHbI3.

b) BuikTik neH aygaH apacbiHgarbl bannaHbic Typa Ma? XKayaObiHbI3ab! aNenaenTiH eki cebenTi kKepCeTiHi3.




@ [uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

[ TepeHoeTinreH geHren )

3) Keneci courypanapgbiH aygaHblH TabblHbI3gap:

a) b) c)

4 cm 2M

7 MM

8cm M

3,5 Mm




[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

[ KAYANTAP )
[ Herisri neHren J
1) a)4 b) 25

2) XaTTap eHiHiH aHanusi

35

30

25

20 10 xaTThbl

E 6ingipeai
£
15
10
5
0
5
[ OpTalwa geHren J
1) —
YKacbl (x) XbingapmeH XKuinik
0<x<10 160
10<x=<25 60
25 <x<30 40
31 <x<40 100
40<x<70 120
2)
=
x

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200




[uctorpammanap: Jleagik Tycipinim

)

)

[ XAYAINTAP
[ TepeHaeTinreH aeHren
1) a) Gip KyHAik 6aFa caHbl e3repmeni xxaHe 8-re ecenik. b) C=8n c)C=8x9=£72
2) a)
AypaH(cm?)

12

10

8 /

6 /

4 /

2 /

0 T T | 1 T I

0 1 2 3 4 5 6

b) Ua, cebebi 6yn koopamnHaTanap 6acbiHaH ©TeTiH Ty3y CbI3blIK
3) a) 32 cm? b) 10 m? c) 24,5 mm?




